
Stanje prometne
varnosti v naši
občini

Kljub povečanim aktivnostim, ki so usmerjene
k zagotavljanju ugodne prometne varnosti tako
postaje milice Ljubljana-Šiška, kakor tudi drugih
subjektov v naši občini, ki skrbijo za prometno
varnost in vzgojo na tem področju, je prometna
varnost v prvih osmih mesecih letošnjega leta v
primerjavi z enakim obdobjem leta 1985 slab-
ša.

Namen pričujočega sestavka je, v grobih
obrisih seznaniti občane s stanjem prometne
varnosti v naši občini, s pozivom vsem, da po
svojih možnostih prispevajo svoj delež k boijši
prometni varnosti.

Poslabšanje prometne varnosti se kaže tako
v povečanem številu prometnih nezgod, kakor
tudi v posledicah, ki so v nezgodah nastale.

V prvih osmih mesecih preteklega leta se je v
naši občini zgodilo 139 prometnih nezgod, v
enakem obdobju letos pa 164. V obravnavanem
obdobju lani je v prometnih nezgodah umrlo 6
oseb, telesno poškodovanih pa je bilo 152, v
enakem obdobju letošnjega leta pa je v nezgo-
dah umrlo 14 oseb in bilo 158 telesno poškodo-
vanih. Vzroki prometnih nezgod in sicer najpo-
gostejši so: izsiljevanje prednosti v križiščih,
neprilagojena hitrost vožnje, vožnja pod učin-
kom alkohola, izsiljevanje prednosti pešcem na
zaznamovanih prehodih za pešce ter nepra-
vilno prečkanje vozišča. Vsi ti navedeni vzroki
prometnih nezgod so subjektivne narave, saj
pomenijo neupoštevanje prometnih predpisov
in pravil in glede na to, da je v letošnjem letu več
prometnih nezgod ter s hujšimi posledicami,
vzroki prometnih nezgod pa so isti kot v lanskem
letu, lahko zaključimo, da sta spoštovanje pro-
metnih predpisov in prometna disciplina vseh
kategorij prometnih udeležencev letos slabša.

V zvezi s tem apeliramo na vse prometne
udeležence, da dosledno spoštujejo prometne
predpise in pravila, skrbijo za tehnično brezhib-
nost in opremljenost vozil ter da so zlasti pri
vožnji z motornim vozilom strpni.

Glede na to, da je bilo v letošnjem letu pet
smrtnih žrtev med pešci, naj za to kategorijo
prometnih udeležencev velja opozorilo in poziv,
da pri prečkanju vozišča, zlasti Celovške ceste
uporabljajo za to zgrajene podhode, sicer pa
zaznamovane prehode za pešce, kajti največ
smrtnih žrtev med pešci je ravno na tej magi-
strali.

Ker je že jesenski čas, se bodo spremenile
tudi prometne razmere, ki jih najbolj občutijo
vozniki motornih vozil. V tem času se pojavlja
megla, ki bistveno zmanjšuje vidljivost, ceste so
zaradi tega nemalokrat mokre in spolzke, na
vozišče odpada listje, vse to pa pomeni slabše
vozne pogoje, kar voznik mora upoštevati ter
vožnjo prilagoditi danim razmeram.

Zato priporočamo, da vozniki po megli do-
sledno uporabljajo luči, hitrost vožnje prilagodijo
stanju vremena, ceste in prometnim razmeram
nasploh, pešci pa naj v pogojih zmanjšane vid-
Ijivosti uporabljajo odsevna telesa.

V želji, da bomo vsi kar največ storili na po-
dročju varnosti cestnega prometa in s tem pri-
spevali k boljši pronrietni varnosti, želimo vsem
udeležencem boljšo prometno varnost.

Postaja milice Ljubljaha-Šiška


